



2009年1月12日

中電與印度哈里亞納邦政府於哈里亞納邦主持印度嘉佳電廠奠基禮

中電集團與印度哈里亞納邦政府，在2009年1月10日於哈里亞納邦主持嘉佳發電廠（2 X 660兆瓦）的奠基禮，出席嘉賓包括哈里亞納邦首席部長 **Shri Bhupinder Singh Hooda** 及其他政府官員。

中電集團全資附屬公司 **CLP Power India Private Limited** 將斥資約12億美元（港幣94億元），興建佔地超過1,200英畝的1,320兆瓦（2 X 660兆瓦）發電廠。電廠將直接聘請250名人員及間接僱用數千名員工，90%電廠的產電量將供應哈里亞納邦份。

為貫徹中電的環保責任，發電廠將採用高效率超臨界技術，以較少煤炭來生產相同電量，並安裝煙氣脫硫設備來減少二氧化硫排放量。**Central Coalfields** 公司將每年向電廠供應來自 **Jharkhand North Karanpura** 煤田的520萬噸煤炭。電廠首台機組預計於2011年12月投產，而第二台則預計於2012年5月投入運作。

在奠基禮上，中電集團總裁及首席執行官包立賢先生表示：「這個項目體現中電致力以可持續發展方式，改善印度人民的生活質素。印度電力行業的發展潛力優厚，我們感謝哈里亞納邦政府為中電打開進軍當地市場的大門，並為電廠項目提供營運所需的基本設施，讓我們有機會為哈里亞納邦份的數百萬人民提供電力。」

中電常務董事（印度）苗瑞榮先生在奠基禮上表示：「在未來四年，印度電力行業預期會獲得來自政府和公私營合作（PPP）項目超過2,750億美元（港幣21,450億元）的投資金額。印度經濟發展迅速，實在有需要為當地人民興建一間高質素的發電廠。」

他進一步補充：「我們將致力擴展在印度的業務規模，以提升在本地市場的實力。而印度嘉佳電廠項目將為邁向這個目標踏出重要的一步，讓我們能為當地顧客提供世界級的技術和服務水平。」

出席奠基禮的哈里亞納邦首席部長 **Shri Bhupinder Singh Hooda** 表示：「哈里亞納邦政府正採取措施改善邦份的電力供應，包括提升電廠的發電容量和發展多個私營和公營的超大型電廠項目。嘉佳電廠標誌著我們朝著這方向發展，憑藉中電的專長，我們希望為哈里亞納邦增加1,320兆瓦的發電量，供應百萬戶家庭。中電集團興建這間發電廠，為哈里亞納邦奠定另一里程碑，對邦內的發展作出了重大貢獻。」

CLP India 於 2008 年 7 月的國際競投中，成為首家贏得印度發電項目的外資公司。

中電集團簡介

中電在香港聯交所上市，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。多年來，中電不斷擴展，旗下多家企業在亞太區多個國家擁有發電、輸電及供電資產及零售業務組合。集團透過中華電力，在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內逾 550 萬人，提供高度可靠的電力供應以及卓越的客戶服務。

CLP India 簡介

CLP India 是印度電力行業最大的外來投資者之一，負責發展中電在印度市場的業務。其發電資產組合，連同嘉佳電廠在內，中電印度的發電資產組合容量約為 2,300 兆瓦（按所佔淨權益計算）。

CLP India 擁有及營運古加拉特邦一個獨立的 655 兆瓦燃氣發電項目，亦是印度最大的風電發展商之一，其投資約 350 兆瓦的風電項目正處於不同的發展階段。連同嘉佳電廠項目，CLP India 的投資總額將超過港幣 156 億元。

有關集團及其印度業務的詳情，載於

<https://www.clpgroup.com/ourcompany/aboutus/regionalpresence/india/Pages/india.aspx?lang=tc>。



中電集團總裁及首席執行官包立賢先生在主持印度哈里亞納邦嘉佳電廠奠基禮上表示電廠(1,320 兆瓦)項目將致力以可持續發展方式，改善印度人民的生活質素。



中電集團總裁及首席執行官包立賢先生（左起第 3 位）、集團總監 -- 營運，李道悟先生（左起第 5 位）和中電常務董事

(印度) 苗瑞榮先生(左起第2位)出席印度哈里亞納邦嘉佳電廠奠基禮
(2009年1月10日)。

- 完 -

傳媒查詢, 請聯絡:

王佩瑜小姐

公共事務經理

亞太區及中國

電話: (852) 2678 8014

傳呼機 (852) 7116 3131 a/c 7736

電郵: winifred@clp.com.hk